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Kolokvijum iz dizajna programskih jezika — Grupa 2

13. novembar 2013

Napraviti ekran veli¢ine 500 x 500 i centrirati ga.
Na sredini ekrana se nalazi stablo leSnika na kojem se nalazi ukupno 1000 lesnika. Drvo
predstaviti kruznicom poluprecnika 50 piksela.
Sa stabla na tlo padaju lesnici, i to 50 leSnika u sekundi.
U okolini stabla se nalazi 100 veverica. Svaka od njih ima slededéi algoritam kretanja:
a. Ako ima lesnik kod sebe, odlazi na sigurnu udaljenost od drveta, pri ¢emu je
pocetak sigurne oblasti na 150 piksela od centra kroSnje drveta, a zavrSetak na
200 piksela od centra kroSnje. Negde u sigurnoj oblasti veverica ostavlja svoj
lesnik. Ta¢nu lokaciju bira na slu¢ajan nacin u momentu kada uzme lesnik.
Mesto gde ostavlja leSnik obeleZiti kruziéem poluprecnika 1 piksela.
b. Ako nema lesnik kod sebe, ide ka kro$nji najkraéim putem.
Kada stigne do krosnje, veverica uzima le$nik ukoliko ih ima na tlu. Inace ¢eka da neki
padne sa grane.
Prepoznati gde se upotrebljavaju niti i kriticni resursi, i implementirati ih.

VREME ZA RAD 100 minuta
SRECNO!



